

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

SZERESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

A keleti kérdés.

A miniszterelnök ma választott mult szombati interpellációra és hivatalosan megerősítette azt az értesítést, melyet a Wolff felhatalalos távirati iroda már a világnak észlelt tegnap este.

A három napos orosz ultimátumot nem említette meg, de tudatta, hogy a nagyhatalmak Görögországot kényszeríteni fogják arra, hogy Európa rendelkezésének alá vesse magát.

A miniszterelnök választott tudomásul vettem annyiból, a mennyiből megfelelő célnak, melyet interpellációval magam elé tűztem.

Ez az volt, hogy a magyar országgyűlést értesítse a kormány a külügyi események lefolyásáról, most, hogy az események fontosak és európai összeköttetésre szándékainak alkalmi; mely esetben hazánk nagyon is érdekelt fel lenne.

De volt egy más célom is, és ezt is el- értém, hogy a világ közvéleménye vegyen tudomást arról, hogy a magyar országgyűlésnek jogos befolyása van a külügyre, és hogy ez országgyűlésen felelő tartozik a kormány a külügyekre vonatkozó mozzanatokról.

Ez alkotmányos jogról jó, ha tudomásul bír az európai közvélemény, mert e jog a magyar államiság eszméjét erősíti meg a külföldön s ennek csak örülhet minden magyar ember, pártkülönbség nélkül.

Nem mentem bele a vitaközébe a miniszterelnök válasza után, mert helyzetünk nagyon kényes és szükséges, hogy nagy vigyázattal éljünk a magyar országgyűlés jogával a külügyekre befolyóni.

A jelen helyzet különösen olyan, a mely a vigyázattal megköveteli.

Egyrészt nem lehet hazánk érdekében a török birodalom felbomlása; pártunk pedig nem feledkezhetik meg arról, hogy Görögország inkább egy életveszélyes háborúnak tette ki magát 48 év előtt, minsem hogy kiadta volna a török földre menekült magyar hazafiakat akkor, a mikor hazánkban a vér folyt, a börtönök teltek meg és a sírokat ásták.

A magyar ember nem hálátlan és a legmagyarabb párt sem lehet hálátlan.

Másrészt kétségfeltét, hogy rokonszenvedést ébreszt az a kis ország, a mely nemzeti eszméiért még lelkesedni képes oly annyira, hogy szembeszáll egész Európa akaratával. Rokonszenvedéssel ébresztnek a krétai görög keresztények, kiket 1821 óta idonként rendszeresen mészárosnak és a kik még sem nyugodtak bele abba, hogy lemondjanak a heiligenzimus lelkesedéseiről. Rokonszenvedést ébreszt az a kis görög csapat, melynek élén Vassos ezredes ridegen feleli a nagyhatalmak összességének azt, hogy ő csak királytól fogad el parancsot és emlékeztet Bausan nápolyi tengeragyra,

kit királyi hivatott s ki egyetlen hajóval kint szorult a nápolyi kikötőből, melyet Nelson hajórajza zárt el. Az egyetlen kis nápolyi hadihajó keresztül tört az egész angol hajórajon és Bausan összelöve jelentkeztet királyánál, megtudni, hogy mit parancsol vele.

Mit tegyünk ezen két ellentétes irányú rokonszenvezéssel? Várjuk az eseményeket, ne foglaljunk állást, de kérjük és követeljük, hogy a magyar országgyűlés a külügyek e válságos perceiben értesítve legyen arról, a mi történik.

A mi magát a keleti kérdést illeti, kétségfeltétlenül igaz az, hogy e kérdésben oly tüneteknek vagyunk szemtanúi, melyek csodálkozásra ragadnak.

Kétségfeltétlen az, hogy az örmény mészárszékek óta nagy változás állt be a hatalmak magatartásában a keleti kérdésben.

Az angol kormány, melynek hagyományos politikája a török védelem volt, belátván, hogy Európában, vagy Európa térszomszédságában oly zarnokoskodási tünetek, mint a melyeknek Európa szemtanúja volt, többé nem tűrhetők; alapos reformok fogantatását sürgeti, melyeknek a keresztény lakosság főképp, de a mohamedán is, némi igazságra, vagyon- és életbiztonságra, a szabadságra egy, legalább halvány árnyékára tehessen szert.

Az angol gyakorlati felfogás belátja, hogy ez lenne az egyedüli győztes, mely a beteg ember életét megmenthetné.

Az orosz kormány, melynek hagyományos politikája ép az ellenkező volt, vagyis az, hogy Görögországot törökrege, a mely irányt Nagy Péter végrendeletében is jelzett, belátván ugyanezek azt, a mit az angol belátott, igyekezett megváltoztatni a reformok létrejöttét, és titokban támogatja a török uralkodó minden reformoktól borzadó hajlamát, mely reformok az uralkodói teljhatalmat korlátozni lennének hivatva.

A porta nem látott át a sötét játékot; bár hihető, hogy a műveltebb török körök átlátták rajta; de Görögországban rettegtek az, ki az uralkodóval ellentétes nézetben van. Ime a lemondott krétai kormányzó nem mert hazamenni Konstantinápolyba, de Triestbe menekült családotól, s a porta máris követeli kiadását.

Törökország tehát a muszka barátság révén veszlebe rohan és csakis az említett tények magyarizálják Oroszország magatartását, melylyel feltréve minden uralkodó családi rokonságot, vallásazonosságot, faji rokonszenved, folytatja a nagy játék üzését és mindinkább meggyőzi Görögországot arról, hogy a szent lélek megszállta és a százados ellenség, kinek hadiszerzést még most sem fizette le egészen a török, egyszerre csak legneresebb barátja lett a beteg embernek.

E barát támogatása a sirba vezet; olyan ez, mint azé, ki egy beteg öregot a kicsa-

pongsába vezetné; az öreg élvez perczeik, de életérje fogy és mi, kik Törökország őszinte barátai vagyunk, szeretnénk, ha gyenge haugnak átjárhatna az aranyozott kőfalakon, át az önköknak seregén, be a török uralkodó legbensőbb otthonába, mint egy memento, mely kellemetlenül hangzik, de szent igaz.

A mi pedig Görögországot illeti, e hősies kis nemzetnek most nem lehet reménye arra, hogy vágyait teljesítse. Ugy van sorával, mint a hogy jár a világ sorsa; vannak általános törvények, melyeknek egyesek áldozatul esnek; az európai irányzat és a keleti kérdés fejlődésének törvényei Görögországot áldozatul vetik az események Jagornauti szekeré elé.

Kétes, hogy bölcsesség volt-e a túnerészség? Mert nem mindig igaz a deák mondás, hogy *audaces fortuna juvat*, a merészeknek kedvez a szerencse, minden merésznek van határa, mint mindenek e világban. Ha Kréta szigete megkapja autonómiáját, egy, mint például Bulgária, akkor elértek a görögök, a mi a jelen viszonyok közt általuk elérhető; s ezt könnyebben érte volna el, ha nem nyilvánosan, de titokban támogatták volna a felkelőket, csakis annyira, hogy európai beavatkozás nélkül a béke helyreállítható ne legyen Kréta szigetén, és ha a humanitás és a kereszténység nevében ök kérték volna Európa beavatkozását fajokonak érdekében.

A heveskedés többnyire káros, most is az volt a görögökre néve, kiknek egyetlen reménye most az lehet, hogy Anglia nem érte egyet Oroszországgal és hogy Anglia háta mögött jár valahogy Olaszország.

Monarchiánk pedig a keleti kérdésben Oroszország vezetése alatt látszik járni most; ily vezetés eszembe juttatja az olasz mondást: *degi amici guardami Dio, dei nemici mi guardero io*, barátaim ellen védjen az isten, ellenségeim ellen megvédem önmagamot.

Wlassics programja.

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter ma terjedelmes beszédben foglalkozott tárcájának ügyével. Mindenekelőtt kijelentette, a mit különben várunk is tőle, hogy a vallásfelekezeti kérdések helyett a közoktatási kérdésekre kívánja irányítani a képviselőház figyelmét. Rögtön jó példát adott s alig van a közoktatásnak oly kérdése, melyet meg nem pendített; több kérdésben pedig állást foglalt, sőt azt is megmondta, hogy rövid időn — terminus sehol sem szabott — javaslatot fog benyújtani a szerinte már megérett ügyek törvényhozási megoldására.

Wlassics beszédének ama részét, melyekben álláspontját már többszörösen kifejezte, nem szükséges bővebben méltatnunk. Így nevezetesen tudjuk már azt, hogy a népiszkola államosításának ügyét nem írta be programjába, csupán azt óhajlja, hogy fokozatosan azok az iskolák álla-

mosítottassanak, a melyek ezt kéri, vagy a melyeknek államosítására nemzeti szempontból szükség mutatkozik.

Azt is tudjuk, hogy fokozatosan emelni igyekszik tárcájának költségvetését. De azt mégis örömmel hallottuk ma tőle, hogy az addiginél is nagyobb összegeket akar kieszközölni a pénzügyminiszterrel. Attól félünk csupán, hogy a beszédben többször is említett: az állam pénzügyi helyzetének szembeltartása megint meg fogja nyírni a kultura emelésére irányuló jószándékát.

Örömmel hallottuk, hogy a középiskolák tanárainak a fizetési fokozatban való előremenetelét maga sem tartja kielégítőnek s rajta van, hogy a jövő évi költségvetésben ezen a bajon segítve legyen.

A népiszkolai törvény alapos revíziójáról, a kereskedelmi iskolák új szabályzatáról, a polgári iskolák reformjáról, az örvé- és tanítónői képesítési egységéről, a tanító-képesítés egyenjóságáról állami beavatkozás mellett, valamint a nemzeti múzeumról, a festészeti akadémiáról mondottakat jórészt már ismerjük.

Ide tartozik beszédének az a része is, melyet a középiskolák által teljesítendő egységes jogosiáról mondott. Ezt a kívánást is többször kifejezte már, mind a mellett ebbeli vágya, mai beszédje keretében sem öltött oly tiszta alakot, mely a kérdés tisztázását lényegesen előmozdította volna. Csak azt látjuk, hogy törekszik a középiskolák egységesítésére, kimondja, hogy az egységes középiskola eszméjét életrevalónak tartja, de a megoldást, illetőleg annak előkészítést az országos közoktatási tanácsoltó várja.

Legfontosabb mozzanata Wlassics mai beszédének az volt, a mit az egyetemről mondott. Bárán kimondta tudniillik, hogy az egyetem ügyét törvényvel kívánja szabályozni, sőt azt is kimondta, hogy a szakrendszer helyett, a mely oldalról követelték, megmarad az egyetem ama hivatása mellett, hogy a szakképzést a tudomány burváltalal egyesítse. A további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy e módon a vizsgák szabályait talán eggyel kisebbíteni fogom. Ha Wlassics keresztül akarja vinni ideáját, tudniillik, hogy az egyetem a tudomány burváltalal egyesítse, a további részletek- ből aztán nem sokat árult el Wlassics. Így például a jog- és államtudományi kar kebelében az egységes elméleti jogi államiságokkal, melyeket a jogakadémiaknak is megadni igyekszik, kíván segíteni sok bajon. Az eszme jó, csupán az az észrevételünk van rá, hogy több bátorságot kérünk Wlassicsotól, mint a mennyit e tárgynál beszédben tanúsított, miután tudniillik azt mondta, hogy

Tudósítások. Róser János nyitványos tan- és nevelési...

Farrópólek. Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari célokra.

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, febr. 28. Baza márciusra 80%, májusra 79%, tengeri májusra 29%.

Chicago, febr. 28. Baza májusra 74%, tengeri májusra 23%.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az Adria m. kir. tengerhajózás részvénytársaság igazgatósága ma délután tartott ülésében...

Az árvíz ellen való védekezés teljesítése közben - a mi vízjogi törvény rendelkezései szerint...

Aldunai személyhajózás. Az Első és Kir. szab. Dunagőzhajózási társaság közli, hogy az Orsova-Turn-Severin...

Közvetlen felülről menetjegyek kiszolgáltatása. A m. kir. államvasutak igazgatósága értesíti...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az Országos magyar gazdasági egyesület...

Table with 4 columns: Ev, Tiszta nyereség, Százalék, Tartalékok. Lists financial data for various companies and institutions.

2. A dohánytermelés eddig engedélyezett terület összmenyisége semmi sem alult se redukáltasság; 3. A magyar dohányoknak...

2. A dohánytermelés eddig engedélyezett terület összmenyisége semmi sem alult se redukáltasság; 3. A magyar dohányoknak...

lis üzlethelyek csak annak a mérlegbe felvéve, melyeket az osztrák hitelintézet is felveti...

IPARÚGYEK. Az Országos iparegyesület igazgatósága tegnap gróf Zichy Jenő elnöke által ülést tartott...

A hitelbank tökéletesítése. A Magyar általános hitelbank igazgatósága, ma ülésében a mérleg megállapításán kívül...

A Magyar általános hitelbank mérlege. Az utóbbi évek rendes szokásaitól eltérően, a hitelbank ma már délelőtt tartotta ülését...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A Magyar általános hitelbank mérlege. Az utóbbi évek rendes szokásaitól eltérően, a hitelbank ma már délelőtt tartotta ülését...

A Magyar általános hitelbank igazgatósági tanácsa ma napon tartott ülésében az igazgatóság által előterjesztett 1896. évi mérlegét...

A fűszerkereskedők a kereskedelmi miniszterrel. A fűszerkereskedők egyessége ma ismétletlen felszólalt...

A Budapesti tégla- és mázsgyőgyár-részvénytársaság ma délután tartotta közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

Pool Jakob (uj). A választmányba pedig 20 tagot választottak. A közgyűlés után az igazgatóság alakult...

A fűszerkereskedők a kereskedelmi miniszterrel. A fűszerkereskedők egyessége ma ismétletlen felszólalt...

A Budapesti tégla- és mázsgyőgyár-részvénytársaság ma délután tartotta közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

A Magyar általános hitelbank részvénytársaság Hegedűs Sándor elnöke által ma tartotta ma 15-ik rendes közgyűlését...

Szokványbuzs május-júnusra mintegy 35,000 mm. 7,84, 7,85, 7,86, 7,87, 7,86, 7,85, 7,84, 7,83 frton.

Szokványbuzs május-júnusra mintegy 15,000 mm. 7,38, 7,39, 7,38, 7,37, 7,36, 7,35 frton.

Szokványbuzs tavaszra mintegy 5,000 mm. 6,54, 6,55, 6,54, 6,52, 6,50 frton.

Tengeri május-júnusra mintegy 12,000 mm. 3,82, 3,83, 3,82, 3,81 frton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén esendes volt az irányzat és az árak gyenge variációk után változatlanok maradtak.

Szokványbuzs tavaszra mintegy 25,000 mm. 7,83, 7,82, 7,81, 7,80, 7,79 frton.

Szokványbuzs tavaszra mintegy 5,000 mm. 6,49, 6,47, 6,46 frton.

Tengeri május-júnusra mintegy 18,000 mm. 3,81, 3,80 frton.

Délutáni 4 óra 30 perces záródás. Szokványbuzs 1897 tavaszra ... frt 7,80-7,82.

Terménytőzsde. A terménytőzsdén, szilva és szilvazú változatlanok.

Értéktőzsde. A tőzsde alapirányzata változatlanul szilárd.

Előzőzsde. Azon hír, hogy Görögország a hatalmak kiválsalmainak eleget tenni hajlandó...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. - Február 27.

Gabonatőzsde. A mai gabonapiacra nem állott be lényeges változás.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén esendes volt az irányzat és az árak gyenge variációk után változatlanok maradtak.

Utőtőzsde. Az utőtőzsdén a konissé hézarlattal fedezési, valamint javult Berlin ismét helyreállították az üzleti értékeket...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya. Kőbánya, febr. 27. A Hívtól sertés-árak: I. Magyar elnöke...

Szokványbuzs tavaszra mintegy 45,000 mm. 7,86, 7,87, 7,88, 7,89, 7,88, 7,87, 7,86, 7,84 frton.

Vertical text on the left margin containing various small advertisements and notices.

ŐSZ.
Személyek:
Kardos Andor Mihályfi
Pápai Klótdi Nagy Ibolya

TÉL.
Személyek:
Kardos Andor Mihályfi
Ilona Csillag T.
Andor Mészáros A.
Irina

Kedvete 7 óraker.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
VII. Bejelentés.

Harmadszor:
A gabi villa.
Vígjáték 3 felvonásban. Irta Gárdonyi Géza. Fordította Várdai Antal.

VIG-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
Két előadás.
Délután 2 1/2 óraker mérsékelt helyárak mellett:
Béni bácsi.
Eredeti bohózat felvonásban. Irta: Székely László.

VAR-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
NEGY ÉVSZAK.
Dramai idyll 4 szakaszban. Irta: Hevesi József és Hetényi Béla.

TAVASZ.
Személyek:
Kardos Andor Mihályfi
Tordai Helén Csillag T.
Sophie Rákosi Sz.
Kálmár Körömezei
Egy katonna Abonyi

NYÁR.
Személyek:
Kardos Andor Mihályfi
Ilona Csillag T.
Kardos Sándor Hetényi Szabácsné Lányiné

FÖV. GYERMEKSZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
Igazgató: Föld Zsigmond.
Árpád a honfoglaló.
Történelmi varázsszék 1 felvonásban. Irta Föld M.

Utána:
Tündér eskü.
vagy **boszorkány boszúja.**
Tündérszék 7 képmen. Irta Föld M.

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
Két előadás.
Délután 2 1/2 óraker mérsékelt helyárak mellett:
L I L I.
Enekes színmű 3 felvonásban. Irta: Hennequin és Milland. Fordították: Erva Lajos és Faj J. Béla. Zenéjét szerzte Hervé.

KISFALUDY SZÍNHÁZ.
Budapest, 1897. febr. 28-án.
Leszámolás.
Népszínmű. Irta: Gézy I.
Kedvete 7 1/2 óraker.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Irada: Mészáros-utca 5. 431. telefon.
Ma két előadás. Délután 3 óraker gyermek részére mérsékelt helyárak mellett az összes művekkel. Továbbá este kerül egy operett. — Esti előadás 8 óraker. Színe kerül: **„Az Amazonasz-ország”**, daltételek Somossy K. Ad. Utólagos a februárius műsor. — A kávéházi ill. kertben reggel 3 óraker **Nancy Lajos** zenekara játszik. — Holnap, március 1-én **nagy új marciusi művek**. Felépít az összes újonnan szerződött tagokkal. Egyedül előveteli jegy-eláruló hely, dohányzóter, Andrásy-ut 38. szám.

HUNGARIA
Ma este az előteremben
Berkes Béla
ismert s kedvelt zenekarával
SZÁLLODA
Kedvete 8 óraker

IMPERIAL FOLIES CAPRICE
Rostély-utca.
Ma Rosenkrantz Mandy vállalkozó. Irta: Leitner H. Személyek: Rosenkrantz Mandy; Rottur ur. Malvin; Ferenczy k. a. Mandelbaum asszony, Mandy anyós; Weisz urad; Morgenstern rabbi; Martini ur. József; Pfeiffer; Schönberg ur. János házassága; Pfeiffer ur. Konduktor; Baumann ur. Éva, a rabbi házassága; Moser k. a. Kati; Blankenstein k. a. Lili; Komrádi k. a. Fanni; Daré k. a. Történelmi egy vidéki városban, Morgenstern rabbi házában. — Est megjelölés: **On parle français.**

Mulató.
Váci-körút 48. Telefon 965.
Ma két előadás. — Egész új műsor. — Délután fél helyárak.
Luciella. — The Three Lorrains. — Horeg és ostágyprímás. Bohózat, irta: Fischer Mór. — A Kóbita-utcai pályaközös Irta Fischer Mór.
Helyárak: Pályahely 1 frt. I. hely 70 k. II. hely 40 k.
Nappali pénztár: Rottor Teréz szívatárszó, „Hotel Paris” Váci-körút 25. 29719

GRAND ETABLISSEMENT PARISIEN
Kerepesi-ut 63. sz.
A székes főváros legújabb mulatóhelye. Ma és mindennap **Grand Quadrille Parisien** du Moulin Rouge. Dirige et regle par Monsieur Gaby. Danse par Mmes Japonaises, L'Égyptienne, Riseté et Moulinette. Valamint az összes szerződött művészenyelvényekkel. Naponta hangverseny és színházi előadások is. Előadás: **Katya Vinova** zenekara. Beletti díj 1 frt. A nappali pénztárnál 60 kr.

Felvonulás a vigadóban,
Holnap, vasárnap este
hol minden bűt és bánatot feledez, egy kedélyes estét tölthetünk.
A ki teheti, szabaduljon mindentől és nem bírja meg, hogy ott volt, mert kevés alkalom nyílik annyit és olyan jól nevetni, mint a vigadóbeli ez idei

bolond-estélyen.
Külön berendezett díszes, hortobágyi korezma. Jó bor, tokány lesz ott bőven.
Jegyek előre váltva 1 frt 50 kr. Est a pénztárnál 2 frt.

Vizállás, 1897. február 27-én.

Irta:	Celsius °C	Béga	Celsius °C
Schärding	+ 60 < 2 + 3	Kiszéto	+ 108 > 3 + 4
Duna:		Temesvári	+ 52 > 2 + 5
Passau	+ 201 > 2 + 6	N. Beeskerek	+ 70 < 4 + 5
Linz	+ 25 > 1 + 6		
Bes	+ 23 > 4 + 13	Tizza:	
Pozsony	+ 223 < 1 + 8	M. Sziget	+ 28 > 5 + 3
Komárom	+ 280 < 4 + 5	Tekeháza	+ 18 > 3 + 3
Budapest	+ 278 > 7	Tisza-Ujlak	+ 24 > 10 + 3
D-Földvár	+ 270 < 11 + 4	V-Nagyeny	+ 88 > 11 + 8
Mohács	+ 290 < 11 + 10	Zahony(Csap)	+ 54 < 16 + 3
Ujvidék	+ 32 < 6 + 7	Tokaj	+ 188 > 6 + 2
Zimony	+ 24 < 4 + 10	Szolnok	+ 74 > 34 + 1
Panicsva	+ 3 < 6 + 9	Comgrád	+ 1 > 12 + 5
Oronkava	+ 230 < 4 + 7	Szeged	+ 125 > 11 + 5
Orsova	+ 330 < 5 + 7	Török-Besse	+ 145 > 2 + 3
		Titel	+ 805 < 3 + 6

Körös

Szász-N. Váral	54 > 16 + 5
Föld: Török	+ 176 > 12 + 1
Makó	+ 224 > 2 + 2
Bécs	+ 224 > 2 + 2
Bécs: Gyoma	+ 263 > 3 + 4

Maros:

Arad	+ 65 > 14 + 6
------	---------------

Jegyek magyarázata: + null fölött, - null alatt > áradat, < ápadat, hőmérséklet Celsius szerint.

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatás szerint 1897. febr. 27-én reggel 7 óraker.
A ma és alacsony légnyomás elhelyezéseben főleg az a módosulás tapasztalható, hogy a barométer Európá nyugati részén emelkedett és délkeleti részén süllyedt. Az északi részeken a felhős felvonások az északi tájra szálltak, egybevet az idő száraz volt. A hőmérséklet általánosan magas.
Hazánk időjárása az északra képest szokatlan meleg. Az utóbbi 24 órában egyes tájakon vérsó is esett, főképen az északi feleiken.
Világos felhős, enyhe idő lehet, semmi vagy csak keveset hóval esve.
A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél W = nyugodt, F = felhőzet: 0 = eszesen derült, 1 = több nyit derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult

Értékpapírok.

Alomások	1897-27	1897-28	1897-29	1897-30
Árvárváralja	68 2	+ 1.6		
Személyek	68 0	+ 1.6		
Kis-Kartal	68 9	+ 1.6		
N-Szomboly	68 1	+ 1.6		
Magyar-Ovár	68 1	+ 1.6		
O-Gyalla	68 7	+ 1.6		
Budapest	67 7	+ 1.6		
Sopron	69 0	+ 1.6		
Herény	68 7	+ 1.6		
Keszthely	70 4	+ 1.6		
Zágráb	70 4	+ 1.6		
Károlyváros	70 8	+ 1.6		
Fiume	68 7	+ 1.6		
Cirkvenica	70 0	+ 1.6		
Porsova	70 0	+ 1.6		
Panicsva	66 4	+ 1.6		
Zsonholya	69 1	+ 1.6		
Arad	69 9	+ 1.6		
Szeged	68 6	+ 1.6		
Szolnok	69 0	+ 1.6		
Eger	67 3	+ 1.6		
Debreczen	66 5	+ 1.6		
Késmárk	68 1	+ 1.6		
Békéscsaba	68 9	+ 1.6		
Ákna-Szalina	69 3	+ 1.6		
Nagy-Várád	69 2	+ 1.6		
Kolozsvár	68 3	+ 1.6		
Nagy-Szeben	68 2	+ 1.6		
Bécs	68 7	+ 1.6		
Szalburg	72 3	+ 1.6		
Kispeprény	72 8	+ 1.6		
Nápoly	72 8	+ 1.6		
Brisindis	69 6	+ 1.6		
Palermo	71 4	+ 1.6		
Málta	70 2	+ 1.6		
Zürich	72 2	+ 1.6		
Nizza	70 4	+ 1.6		
Páris	71 1	+ 1.6		
Koppenhága	60 0	+ 1.6		
Hamburg	66 1	+ 1.6		
Berlin	66 1	+ 1.6		
Christiansund	45 2	+ 1.6		
Stockholm	45 1	+ 1.6		
Szent-Pétervár	45 1	+ 1.6		
Moszkva	45 6	+ 1.6		
Varsó	62 0	+ 1.6		
Odessa	55 4	+ 1.6		
Szula	63 9	+ 1.6		
Szölnig	67 8	+ 1.6		
Konstantinápoly	67 1	+ 1.6		

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
1897. február 27.

A) Ártőzsde.
I. Gabonaművek.
a) Kész ár.
Minőségi súly behatóellenként
100 kilogrammokra

Ó	Faj	70 kg.	77 kg.	78 kg.	79 kg.	80 kg.	81 kg.	82 kg.
u	bánsági...	7.75	7.95	8.10	8.15	8.20	8.25	8.30
u	szabolcsi...	8.10	8.15	8.20	8.25	8.30	8.35	8.40
u	pestvári...	8.15	8.20	8.25	8.30	8.35	8.40	8.45
u	szabolcsi...	8.15	8.20	8.25	8.30	8.35	8.40	8.45
u	bánsági...	8.05	8.10	8.15	8.20	8.25	8.30	8.35
u	szabolcsi...	8.10	8.15	8.20	8.25	8.30	8.35	8.40

b) Határőre.
Utas-művelet 100 kilogrammokra.

Ó	Faj	Minőségi súly behatóellenként	Frtdl.	Frtdl.
Beza	6	70-72	6.55	6.60
Árpa	6	60-62	4.50	4.75
Zab	6	39-41	6.35	6.40
Tengeri	u	hosszú...	3.70	3.75
Repeze	u	hosszú...	3.60	3.65
Köles	6		5.25	5.75

II. Különböző termékek.

Ó	Faj	Frtdl.	Frtdl.
Ingyen hordó	Díszes...	52.50	53.00
	Szalonna...	4.00	4.50
Zsírtól együtt	Szalva...	18.75	19.25
Zsírtól külön	Szalva...	16.50	17.00
Minőség	Szalva...	18.50	19.00
500 gramm int	Határőre...	10.00	10.50

B) Értéktőzsde.

Alomások	1897-27	1897-28	1897-29	1897-30
Magyar államadomány	101.00	+ 10.50		
Magyar államadomány	101.00	+ 10.50		
Magyar államadomány	101.00	+ 10.50		
Magyar államadomány	101.00	+ 10.50		
Magyar államadomány	101.00	+ 10.50		

III. Zálogvelevek és kölcsönkötv.

Alomások	1897-27	1897-28	1897-29	1897-30
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Alomások	1897-27	1897-28	1897-29	1897-30
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		
Budapesti takarékpénztár r.t.	100.00	+ 10.50		

Selyem hazisítványa

Egyesünk el egy mintát a venni szándékolt feleke selyemből a hamisítás rojtán kiderül a mert míg a valódi s jól festett selyem az eleget-mel nyomban összeporodik és csakhamar kiáll, maga után eséké világbátrama hamut hagyva; addig a hamisított selyem (mely zárszó ebből, csalmára kéz és könyven torik) lassan tovább ég (trínthogy rostdalai a festanyagból telítetlen tovább izának) és sötétbarna hamut hagy maga után, de valódi selyem modjára soha öszse nem porodik, csak megmarad. Ha a valódi selyem hamutól szennyeződik, eptörök, az a hamisítvány nem. **Heussberg G.** (és és ktr. udvari szállító) selyemgyára Zürichben, selyem szállítva, postabér- és vámmentesen szívesen köld bármiké is mintákat akár egész öltönyökhöz való, akár egész végeken levő, valódi selyem szövetből. 25998

MELLEKLET AZ 59. SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése febr. 27-én.

Elnök: Láng Lajos.
Jegyzők: gróf Esterházy Kálmán, Molnár Antal, és Lakatos Miklós.

A kormány részéről jelen voltak: Baró Bánffy Dezso miniszter, Wlassics Gyula, Perczel Dezso, Josipovich István.

A képviselői hiteltelisése után
Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

miny kétséget kizárólag biztosít, beszélnék, nincs megmondható, hogy hány falkult kívántak az egyetem...

A felsőbb oktatásnak törvény által való szabályozásával a legnehezebb kérdések egyike az úgynevezett...

Az állam és egyház közti viszonyok szabályozása hozta magával a külföldön is, hogy e tekintetben kettős...

Mint méltóságos úr a költségvetésről, mindkét az állam igenteljesen meg kell tartani a kötelességeit...

De így történt, hogy Budapest legyen a római katolikus és a görög-keleti szék, Kolozsvárt az egy...

En a törvényvel való szabályozásnak első kezdeményezését az egyes elméleti jogi államvizsgálattal és az...

Teljesen osztom, Rátka László t. képviselő urnak a felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Mikor a felső oktatásról akartam beszélni, egy eszme megfogalmazásának szándékával...

De t. képviselőház, én az egyetemes elméleti jogi vizsgálat fontos reformnak tartom...

Az állam és egyház közti viszonyok szabályozása hozta magával a külföldön is, hogy e tekintetben kettős...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

zatos közéletben. Azt hiszem azonban, hogy rövid idő múlva az új országgyűlés rendtartását is közre fog...

Haj jól emlékszem, t. ház, itt e hában már egyszer, gondoltam Hótsy Pál képviselő ur felvetette az a kérdés...

Ezt akartam csak a t. képviselő urnak megjegezni, a mi természetesen nem zárja ki, hogy töredékem egy...

En a törvényvel való szabályozásnak első kezdeményezését az egyes elméleti jogi államvizsgálattal és az...

En nem akarok olyan középiskolát, mely mint a tojás a tojásból szalonszerűleg hasonlít el különösen nem...

Hát, t. ház, például ott, a hol több ilyen iskola van, mert ne gondoskodnánk arról, hogy az egyiken inkább...

De t. képviselőház, én az egyetemes elméleti jogi vizsgálat fontos reformnak tartom...

Az állam és egyház közti viszonyok szabályozása hozta magával a külföldön is, hogy e tekintetben kettős...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

középiskolákat oly méreúra helyezni, a mely méreúra az állami iskolák vannak és ezt lehetővé is kívánjuk tenni...

Rátka László t. képviselő ur felhozta azt, hogy ügyeljen azokra a tankönyvekre, a melyeket újabb kiadásban...

Ajánlotta a t. képviselő ur egy jó magyar olvasókönyv készítését. Teljesen át vagyok hatva arról, minő...

A népoktatás kérdése átvette, engedjék meg nekem, hogy mindezeketől azzal a nagyfontosságú kérdéssel...

En a törvényvel való szabályozásnak első kezdeményezését az egyes elméleti jogi államvizsgálattal és az...

A népoktatás kérdése átvette, engedjék meg nekem, hogy mindezeketől azzal a nagyfontosságú kérdéssel...

Az állam és egyház közti viszonyok szabályozása hozta magával a külföldön is, hogy e tekintetben kettős...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

pedig középiskolai képesséssel bíró tanárnak kell ezen iskolánál alkalmazásában lenni. Tehát a külön tanszék...

Nálunk tulajdonképpen csak mesterségek voltak. A képviselőház 1880-ban, midőn az örök és művészek...

Ajánlotta a t. képviselő ur egy jó magyar olvasókönyv készítését. Teljesen át vagyok hatva arról, minő...

A népoktatás kérdése átvette, engedjék meg nekem, hogy mindezeketől azzal a nagyfontosságú kérdéssel...

En a törvényvel való szabályozásnak első kezdeményezését az egyes elméleti jogi államvizsgálattal és az...

A népoktatás kérdése átvette, engedjék meg nekem, hogy mindezeketől azzal a nagyfontosságú kérdéssel...

Az állam és egyház közti viszonyok szabályozása hozta magával a külföldön is, hogy e tekintetben kettős...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

Először: A felsőház elnöke a felsőház elnöke...

ra

6, 90, 92, 1.50, 1.55, 2.40, 2.45, stb.

alában,

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

ra

30196

30196

Üzleti heti szemle.

febr. 27.

Az időjárás a lefolyt héten meglehetősen változatosan maradt, enyhé derült és jobban száraz idő volt előző...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonák árait ismertetjük a világpiacokról...

Buza. A múlt heti szárazság e héten nem nyert tovább folytatást és a politikai helyzet nyugodtabb...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

számadatok szám előtt tartandók, mert kétséget nem szenved, hogy a készletek nem nagyok és be fog állani...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonák árait ismertetjük a világpiacokról...

Buza. A múlt heti szárazság e héten nem nyert tovább folytatást és a politikai helyzet nyugodtabb...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

gyengének bizonyult, az árak Kőbányán 5.10 frtra emelkedtek. Hétfőn 4.60-4.75 frt érhető el. Sörpára...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonák árait ismertetjük a világpiacokról...

Buza. A múlt heti szárazság e héten nem nyert tovább folytatást és a politikai helyzet nyugodtabb...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Nyersbörök. (Uj. Leitersdorfer Lippé jelentése az Egyetértés számára.) Az üzletmenet néhány nap óta...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonák árait ismertetjük a világpiacokról...

Buza. A múlt heti szárazság e héten nem nyert tovább folytatást és a politikai helyzet nyugodtabb...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

hajtás: 8543 sertes, köztük 5414 szöld. Az Üzlet emelkedéssel...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonák árait ismertetjük a világpiacokról...

Buza. A múlt heti szárazság e héten nem nyert tovább folytatást és a politikai helyzet nyugodtabb...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

Arany. A múlt héten az arany ára továbbra is megtartotta magas árát...

A SZERETET EREJÉVEL.

— FRANCZIA REGENY. — MÁSODIK RÉSZ. IX. Másnap reggel, mikor René a szerkesztőségben...

Kissé elérkezvénült mosoly kíséretében azt felelte: — Biztosított, kedves mester, hogy borongatnia...

A mire René ezt gondolta: — Chancienl szintén, különben nem választotta volna ezt a fejezetet ilyen feltételekkel.

Az Ön lakásával szomszédos házban, a Montaigne-utczában, van egy ajtórod, mely egy a kertünkbe nyíló kis ajtóhoz vezet.

Haza ment és bezárkózott a szobájába. Azt ablak elé állt, bámulta a fákat, abban a kertben, melybe nem sokára be fog lépni.

reggelire, ebédre... THE AMERICAN CO.

Wien... Mad...

JÓKAI MÓ

- Nepeszerű kiadások. 1. A varonoktól. 2. Fortunatus Imre. 3. Székely. 4. Károly-Sirály. 5. Székely. 6. Székely. 7. Székely. 8. Székely. 9. Székely. 10. A bántárs. 11. Székely. 12. Székely. 13. Székely. 14. Székely. 15. Székely. 16. Székely. 17. Székely. 18. Székely. 19. Székely. 20. Székely. 21. Székely. 22. Székely. 23. Székely. 24. Székely. 25. Székely. 26. Székely. 27. Székely. 28. Székely. 29. Székely. 30. Székely.

Schering-féle Schering-féle

Dr. JUTAS Budapest, VII.

Herbabsny-féle mész-v

tudóbet

reggelire, ebédre... THE AMERICAN CO.

Wien... Mad...

JÓKAI MÓ

